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Ahoj, milí čtenáři Zkazek! 

  Slyšíte to hlasité volání prázdnin? Cítíte tu slunnou vůni rozzářeného léta? Už se taky tak 

těšíte na dny plné pohody, odpočinku, sladkého nicnedělání, či naopak aktivního sportování a 

rozličného adrenalinu? 

  Tak teď Vás potěšíme ještě poslední sladkou tečkou. Je tu totiž právě pro Vás 

předprázdninové vydání Zkazek. 

  Najdete v nich spoustu fotek ze školních výletů i exkurzí, fotografie ze soutěže Solasido, 

pasování na čtenáře v první třídě, zajímavosti z archeologické dílny i výborné sportovní úspěchy 

našich žáků. 

  Hned se dejte do čtení, prohlížení, zkoumání, komentujte a bavte se. A pak hurá  

na prázdniny, do plavek (nebo i bez?) a bazénů, do lesů či do hor, k moři nebo na tábor… Něco si 

zkrátka vyberte a užívejte pohody – i s našimi Zkazkami. 

                                                                                 

              Prázdninově se s Vámi loučí celá naše redakce.  

                                                                                                                                               V. Vitoušová 
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         Zapojení do projektu 
                 „Podpora technického a přírodovědného vzdělávání v Plzeňském kraji“ 

                                      ve školním roce 2015/2016 

V rámci projektu „Podpora technického a přírodovědného vzdělávání v Plzeňském 

kraji“, který je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu 

Vzdělávání pro konkurenceschopnost a do kterého byla zapojena SŠ Horní Bříza, se i v letošním 

školním roce 2015/2016 žáci naší školy přihlásili do polytechnického kroužku, organizovaného 

SOU stavebním Plzeň, na pracovišti Horní Bříza. (Od 1. 7. 2015 došlo ke sloučení SŠ Horní Bříza  

a SOU stavebního Plzeň). Kroužek probíhal jednou za 2 měsíce v úterý odpoledne, žáci postupně 

pracovali v jednotlivých odborných dílnách a seznámili se pod odborným vedením postupně 

s učebními obory Keramik, Kamnář, Obkladač, Zámečník. Dne 15. 4. 2016 dopoledne se žáci VII. 

a VIII. tříd zúčastnili pracovního workshopu v odborných dílnách, kde získali další praktické 

dovednosti a zkušenosti.   

                                                                                                                   Naděžda Pluhařová 
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Fotbalový úspěch našich žáků 

 

Dne 21. 4. 2016 se pod záštitou ZŠ Kaznějov ve spolupráci s fotbalovým klubem FK Bohemia 

Kaznějov uskutečnilo okresní finále Plzeň – sever mladších žáků v minifotbalu. Turnaje se 

zúčastnilo čtrnáct škol. Družstvo ZŠ Kaznějov ve složení Filip Kreis, Michal Lopata, Dominik Kotas, 

Michael Braun, Matěj Mareš, Barbora Polcarová, Jakub Gajdošík, Filip Fait, Martin Lopata, Václav 

Šimice obsadilo v celkovém pořadí druhou příčku. Nejlepším střelcem turnaje se sedmi vstřelenými 

brankami stal Jakub Gajdošík.   

                                                                                                                          Štěpán Vítovec 
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                      Úspěchy našich házenkářů 
 

V úterý 12. 4. 2016 se v Třemošné konalo okresní finále v házené mladších žáků a žaček. 
V obou kategoriích se podařilo reprezentantům ZŠ Kaznějov získat zlaté medaile. Družstvo žaček 
se účastnilo turnaje ve složení Tereza Strychová, Karolína Šourová, Adéla Kafrdová, Barbora 
Polcarová, Veronika Sedláková, Sofie Vilhelmová, Klára Kaňková, Monika Vavřičková a Anna 
Marešová. V turnaji mladších žáků naši školu reprezentovali Filip Kreis, Jaroslav Sajner, Martin 
Trejbal, Michael Braun, Dominik Kotas, Jakub Gajdošík, Matěj Mareš, Tomáš Pojer, Šimon Kopač  
a Lukáš Husár. Po výborných výkonech se oběma družstvům podařilo kvalifikovat na krajské finále.  

Ve dnech 27. a 28. 4. 2016 se v Plzni uskutečnilo již zmiňované krajské finále mladších 
žaček a žáků v házené. Turnajů se zúčastnila i družstva naší školy. Tým dívek díky přihlášení 
pouhých dvou družstev sehrál jediné utkání a to s družstvem 31. ZŠ, která se specializuje na 
výchovu házenkářek DHC Plzeň. Družstvo ve složení Tereza Strychová, Nikol Bušková, Adéla 
Kafrdová, Barbora Polcarová, Veronika Sedláková, Sofie Vilhelmová, Klára Kaňková, Karolína 
Šourová a Anna Marešová po výtečném výkonu podlehlo 7:13 družstvu 31. ZŠ. 

O den později družstvo mladších žáků ve složení Filip Kreis, Jaroslav Sajner, Martin Trejbal, 
Michael Braun, Dominik Kotas, Jakub Gajdošík, Matěj Mareš, Tomáš Pojer, Michal Lopata a Lukáš 
Husár obsadilo rovněž po zdařilém vystoupení celkově třetí místo.  

                                                                                                                                    
 Štěpán Vítovec 
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Pasování na čtenáře 

 Každý prvňáček se ve škole během roku naučí spoustu nového.  Jednou z dovedností, 

kterou na konci první třídy každý školák zvládne, je čtení.  Dne 31. května pro žáky prvních tříd paní  

Soňa Tůmová připravila v městské knihovně slavnostní „Pasování na čtenáře“. Děti přečetly 

pohádku, slib čtenářů a poté byly pasovány panem králem do řádu Čtenářského. Každý čtenář si 

odnesl „pasovací listinu“ a krásnou pohádkovou knížku. 

                                                                                                                                    Edita Beranová 
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PRVNÍ ŠKOLNÍ VÝLET 
Prvňáčci nedávno vyjeli na svůj první školní výlet. Během dopoledne stihli proběhnout 

zříceninu Vlčtejn, kde zjistili, proč  tento bývalý hrad dostal právě takové jméno. Dále navštívili 

zámecký park a skanzen v Chanovicích. Tam také zdolali 136 schodů na rozhlednu Chlum. 

Skutečnou zábavu – na kterou se všichni těšili od rána - přinesl známý park v Nepomuku. Díky 

krásnému počasí si hravé odpoledne i celý výlet všichni náramně užili.                Ivana Kozlíková 
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Den dětí a Radovánkohraní 
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Školní výlet Praha 
V pondělí 6. 6. 2016 žáci VIII. tříd v rámci školního výletu navštívili v Praze nábřeží 

řeky Vltavy, na Kampě je zaujaly plastové sochy - Miminka (Babies) Davida Černého a na Vltavě 

sochy žlutých plastových tučňáků - dílo italské výtvarné skupiny Cracking Art, kteří v noci svítí. 

Prošli se po Karlově mostě, prohlédli si na vlastní oči všechny slavné sochy. O nich i jejich tvůrcích 

se dozvěděli spoustu informací již ve škole. Připomněli si své znalosti historie Karlova mostu, 

Staroměstské mostecké věže i Malostranských mosteckých věží. Zastavili se u Lennonovy zdi  

a odpoledne navštívili ZOO Praha.                                                                              

 Naděžda Pluhařová 
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                        VÝLET : TEREZÍN, ŘÍP 

7. června navštívili žáci naší školy Terezín, původně vojenská 

kasárna založená Josefem II., nacisty přebudována v době II. světové 

války na jediný koncentrační tábor na našem území. Odtud byli vězni dále 

transportováni do vyhlazovacích táborů na východ, nejčastěji do Osvětimi. 

Po prohlídce Terezína jsme dále pokračovali směrem na horu Říp.          

                                                                                  

Ilona Barbořáková 
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Příchod Čechů podle Mikoláše Alše 
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Náš výlet 
Červnový pátek třináctého pro nás nebyl nikterak špatným dnem. Naplánovali 

jsme si výlet do ZOO v Plzni. Viděli jsme snad všechna zvířata, která v ní chovají, 
protože nám počasí přálo a bylo příjemně i pro ně. Měli jsme možnost vidět krmení 
tučňáků. Velkým zážitkem byla v amfiteátru ukázka mláďat sovy pálené a malého 
výra afrického, kterého jsme viděli jako první, protože ho večer 12. 6. do ZOO 
přivezli. Navštívili jsme i expozici Svět v podzemí. Vstupní budova přináší expozici 
historie krytu z 2. světové války (připomíná i hlavní události a milníky 2. světové 
války a původní účel podzemního objektu) a dále historii území botanické zahrady, 
vzpomínku na Kodetovu zahradu a zakladatele BZ pana Miroslava Vaňouska. Na 
statku Lűftnerka jsme si udělali polední pauzu s občerstvením. Domů jsme se vrátili 
až v odpoledních hodinách. Všichni jsme si tento den moc užili. 

                                                                                                                    Hana Šteflová        
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 Archeologická dílna aneb Hledání ztraceného času 

         13. června navštívili žáci 6. B Mariánskou Týnici, bývalý cisterciácký klášter, kde je 

dnes muzeum a galerie umění. Žáci si po úvodní přednášce pana archeologa Stráníka vyzkoušeli 

rytířskou zbroj, šermování meči, poznávání archeologických předmětů a jejich zařazování do 

historických etap a nakonec i mletí pšenice na pravěkém mlýnku. 

                                      

Ilona  

Barbořáková 

NAŠE ŠKOLA 



 

ZKAZKY 18/2016 – STRANA 27 
 

                                                                                                             
 

       Exkurze po severním Plzeňsku   

 

V rámci udržitelnosti projektu „UČENÍ JE SKRYTÉ BOHATSTVÍ – INOVACE VÝUKY ZŠ 

KAZNĚJOV“, který je realizován v programu OP VK, registrační číslo projektu 

CZ.1.07/1.1.12/02.0029, se opět žáci VIII. ročníků zúčastnili 16. 6. 2016 exkurze po severním 

Plzeňsku. 

 Cestou do Manětína se žáci na stanovišti NS Kaznějov nedaleko vyhlídky na kaolinový lom 

seznámili s historií těžby kaolinu, s rekultivací lomu po těžbě. Další krátké zastavení bylo na 

vyhlídce před Manětínem, kde se žáci zorientovali v terénu a byli upozorněni na jednotlivé vrcholy 

Manětínska. 

V Rabštejně nad Střelou prošli městečkem a zastavili se u jednotlivých stanovišť naučné 

stezky. Prohlédli si typické stavby, gotický most a bývalé lomy na pokrývačskou břidlici. Poté jsme 

odjeli do Žihle a tam žáci došli po žluté turistické značce kolem žulových balvanů Dědka a Báby 

k Viklanu a na Sklárnu. Cestou určovali přírodniny. 

Exkurze splnila svůj výchovně vzdělávací cíl.  

                                                                                                                                    Naděžda Pluhařová 
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KRESLENÍ   NA  ZAHRADĚ   
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Výlet třeťáčků 

Navštívili jsme Koněpruské 

jeskyně, které na děti udělaly ten 

největší dojem, pak jsme si 

prohlédli zámek Hořovice, kde děti 

zjistily, že i malé zámecké paní si 

hrály s hračkami, které používají 

i ony dnes. Nakonec jsme skončili  

v největší expozici požární ochrany 

v Evropě. Děti viděly modely 

vozidel od těch nejstarších až po ty 

nejmodernější, používané dnes. 

Tečkou našeho výletu bylo lanové 

centrum na zámku Zbiroh.  

                             Libuše Sajnerová 
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MATEMATICKÝ KLOKAN 
 

             kategorie Cvrček - 2. a 3. třídy:  2.A - Lucie Pousková -2.místo 
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  NAŠE DALŠÍ TROFEJE…                         
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+ Mgr. Václava Vitoušová 

+Mgr. Ilona Barbořáková 

+Mgr. Hana Šteflová 

+ 

Externí žák: 

Doc. RNDr. František    

Žaloudek 

http://zskaznejov.webnode.cz/products/solasido-pevecka-soutez-zaku-nasi-skoly-5-dubna-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/solasido-pevecka-soutez-zaku-nasi-skoly-5-dubna-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/zaci-zs-kaznejov-na-pracovisti-v-horni-brize-15-dubna-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/zaci-zs-kaznejov-na-pracovisti-v-horni-brize-15-dubna-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/okresni-finale-plzen-sever-mladsich-zaku-v-minifotbale-21-4-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/okresni-finale-plzen-sever-mladsich-zaku-v-minifotbale-21-4-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/vylet-chovatelskeho-krouzku-do-zoo-plzen-13-5-2016/
http://zskaznejov.webnode.cz/products/vylet-chovatelskeho-krouzku-do-zoo-plzen-13-5-2016/
http://sz63tk.webnode.cz/
http://sz63tk.webnode.cz/

